
У К Р А Ї Н А 

КІРОВОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА

П Р О Т О К О Л   №  3
виїзного засідання постійної комісії Кіровоградської міської ради 

з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молоді і спорту 
та соціальної політики

від 25 травня 2017 року м. Кропивницький

Голова комісії Гамальчук М.П.

Присутні члени комісії: Артюх О.І., Матяшова Л.П. - заступник 
голови комісії, Волкожа Т.П. - секретар 
комісії, Ніжнікова А.О., Маламен Г.С.

Відсутні члени комісії: Колісніченко Р.М.
Запрошені: Макарук  О.О.  –  начальник  управління

охорони  здоров'я  Кіровоградської  міської
ради,
Барков О.В. - головний лікар   державного
закладу “Спеціалізована медико-санітарна
частина  №  19  Міністерства  охорони
здоров'я України”

Порядок денний:

Про  розгляд  протокольного  доручення  постійної  комісії  з  питань
охорони здоров’я, освіти, культури, молоді і спорту та соціальної політики від
12.05.2017  №  2  щодо проведення  виїзного  засідання  комісії  стосовно
подальшого  функціонування   державного  закладу  “Спеціалізована  медико-
санітарна частина № 19 Міністерства охорони здоров'я України” за адресою:
м. Кропивницький, вул. Салганні піски, 14.

Доповідає:
Макарук О.О. – начальник управління
охорони  здоров'я  Кіровоградської
міської ради

СЛУХАЛИ:
Макарук  О.О.,  яка  разом  з  головним  лікарем державного  закладу

“Спеціалізована  медико-санітарна  частина  №  19  Міністерства  охорони
здоров'я України” ознайомила членів комісії з  територією та приміщеннями,
нерухомим  майном,  устаткуванням  і  обладнанням  державного  закладу
“Спеціалізована  медико-санітарна  частина  №  19  Міністерства  охорони
здоров'я України” за адресою: м. Кропивницький, вул. Салганні піски, 14.
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Баркова О.В., який  надав обгрунтовану інформацію щодо ситуації, яка
склалася у вищезазначеному закладі  та стану приміщень і повідомив, що на
сьогодні у закладі є 120 ставок, працює 98 працівників, відмінних фахівців
своєї справи, від  першої  до вищої категорії лікарів, які  обслуговують більше
4  400  працівників  з  шахти,  учасників  АТО  та  інших  мешканців  міста  і
показав всі приміщення закладу, звертаючи увагу на те, що багато приміщень
закладу потребують капітального ремонту, а саме: двоповерхове приміщення
дитячого корпусу та поліклініки, терапевтичне відділення (5 поверх). Також
необхідно  зробити  поточний  ремонт  в  хірургії  (4  поверх),  неврології
(3 поверх), поліклініці (2 поверх),  покрівлі харчоблоку та  гаражів. 

Повідомив  про  необхідність  коштів  для  підготовки  закладу  до
опалювального  сезону,  а  саме:  виконати  ремонт  опалювальної  системи:
перевірка,  промивка  та  заміна  задвижок,  кранів  на  які   необхідно  майже
80 тис. грн.  Звернув увагу присутніх  на необхідність у перенесенні кабінету
ренгенології  з  поліклініки  в  центральний  корпус  щоб  заощадити  кошти  в
період опалювального сезону.

Олександр  Васильович  відмітив,  що  незважаючи  на  багаточисленні
потреби,  колектив  працює з  великою відповідальністю,  тому  його  хвилює
доля  не  тільки  закладу,  на  утримання  якого  необхідно  кошти,  але  й
працівників та мешканців, які обслуговуються зараз у закладі.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії.

ВИРІШИЛИ:

1.  Перенести  обговорення  та  вирішення  питання  щодо  подальшого
функціонування вищезазначеного закладу та доцільності у наданні згоди на
безоплатну  передачу  нерухомого  майна,  устаткування  та  обладнання
державного  закладу  “Спеціалізована  медико-санітарна  частина  №19
Міністерства  охорони  здоров'я  України”  за  адресою:  м.  Кропивницький,
вул. Салганні піски, 14 у власність територіальних громад сіл, селищ і міст
Кіровоградської  області  на  наступне  засідання  постійної  комісії  з  питань
охорони здоров’я, освіти, культури, молоді і спорту та соціальної політики.

2.  Доручити  управлінню  охорони  здоров'я  Кіровоградської  міської
ради:

 врахувати пропозицію членів даної комісії не передавати  у власність
територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області безоплатно
нерухоме  майно,  устаткування  та  обладнання  державного  закладу
“Спеціалізована  медико-санітарна  частина  №  19  Міністерства  охорони
здоров'я України” за адресою: м. Кропивницький, вул. Салганні піски, 14;

винайти  можливість  залишити  у  місті  Кропивницькому
вищезазначений заклад;
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створити  на  базі  вищезазначеного  закладу  реабілітаційний  центр
санаторного типу для постраждалих в зоні  АТО або центр неврологічного
направлення в рамках інвестиційного проекту.

Результати голосування:
«за» – 6 (одноголосно).

Рішення прийнято.

    Голова комісії                              М.Гамальчук

    Секретар комісії                                                       Т.Волкожа 


